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LOTE
VEG.3

- 1 Almendras garrapiñadas Casa Gispert 100gr.
- 1 Paquete avellana tostada variedad negreta La Trencadora 150gr.
- 1 Mermelada frambuesa mini just for cheese Can Bech 72gr.
- 1 Zumo de Naranja Ecológico Cal Valls 1L.
- 1 Caldo de verduras ecológico Can Garriga 1L.
- 1 Gominolas variadas veganas.
- 1 Packaging caja-box con relleno.

28,03€ IVA incluido



LOTE
6.1.

- 1 Estuche de barquillos Duetto Rifacli 100gr. 
- 1 Olivada de aceitunas empeltre Casa Gispert 150gr.
- 1 Estuche regaña tradicional Espiga Blanca 180gr.
- 1 Vino blanco garnacha blanca Manyol D.O. Terra Alta 75cl.
- 1 Vino tinto garnacha tinta y syrah Manyol D.O. Terra Alta 75cl.
- 1 Aceitunas Espinaler rellenas de anchoa 350gr.
- 1 Patatas Corte Grueso Espinaler 150gr.
- 1 Bote de gominolas variadas.
- 1 Packaging caja-box.

28,42€ IVA incluido



LOTE
3A

- 1 Paté ibérico Mareterra 94gr.
- 1 Vino tinto Sedó Barceló D.O.Q. Priorat 75cl.
- 1 Estuche mini chapata  Espiga blanca 80gr.
- 1 Almendras garrapiñadas Casa Gispert 100gr.
- 1 Paté de pulpo a la gallega Mareterra 94gr. 
- 1 Olivada con almendras y avellanas Casa Gispert 150gr. 
- 1 Packaging caja-box con relleno.

32,68€ IVA incluido



LOTE
3B

32,68€ IVA incluido

- 1 Paté ibérico Mareterra 94gr.
- 1 Vino tinto Jan Petit Clos Pons D.O. Costers del Segre 75cl.
- 1 Estuche mini chapata  Espiga blanca 80gr.
- 1 Almendras garrapiñadas Casa Gispert 100gr.
- 1 Paté de pulpo a la gallega Mareterra 94gr. 
- 1 Olivada con almendras y avellanas Casa Gispert 150gr. 
- 1 Packaging caja-box con relleno.



LOTE
1A

- 1 Avellanas garrapiñadas Casa Gispert 100gr.
- 1 Ratafía Corriols 50cl.
- 1 Paquete avellana tostada variedad negreta La Trencadora 150gr.
- 1 Almendras garrapiñadas Casa Gispert 100gr.
- 1 Packaging caja-box con relleno.

34,04€ IVA incluido



LOTE
T.2.

35,98€ IVA incluido

- 1 Estuche de barquillos Duetto Rifacli 100gr.
- 1 Estuche mini chapata  Espiga blanca 80gr.
- 1 Vino tinto Sedó Barceló D.O.Q. Priorat 75cl.
- 1 Vermouth Padró & Co rojo clásico 75cl. 
- 1 Paté de centollo Mareterra 94gr. 
- 1 Aceitunas Espinaler rellenas de anchoa 350gr.
- 1 Almejón al natural (almendra de mar) Espinaler 111gr.
- 1 Packaging caja-box.



LOTE
1C

36,28€ IVA incluido

- 1 Avellanas garrapiñadas Casa Gispert 100gr.
- 1 Vino dulce tinto ecológico Alta Alella Dolç de Mataró.
- 1 Paquete avellana tostada variedad negreta La Trencadora 150gr.
- 1 Almendras garrapiñadas Casa Gispert 100gr.
- 1 Packaging caja-box con relleno.



- 1 Estuche de barquillos Duetto Rifacli 100gr. 
- 1 Estuche Creps de cacao Rifacli 90gr.
- 1 Original tonic classic  20cl.
- 1 Estuche regaña tradicional Espiga Blanca 180gr.
- 1 Vino blanco garnacha blanca Manyol D.O. Terra Alta 75cl.
- 1 Patatas fritas en aceite oliva 150gr.
- 1 Mermelada frambuesa mini just for cheese Can Bech 72gr.
- 1 Miniatura ginebra Beefeater 5cl.
- 1 Oliva Arbequina DEM/ECO Cal Valls 200gr.
- 1 Mousse de Boletus y queso de cabra Can Bech 115gr.
- 1 Almejas al natural espinaler 110gr.
- 1 Bote de gominolas variadas.
- 1 Packaging caja-box.

37,11€ IVA incluido

LOTE
1E



LOTE
1B

- 1 Avellanas garrapiñadas Casa Gispert 100gr.
- 1 Ratafía l'Hostia de 1 L.
- 1 Paquete avellana tostada variedad negreta La Trencadora 150gr.
- 1 Almendras garrapiñadas Casa Gispert 100gr.
- 1 Packaging caja-box con relleno.

37,24€ IVA incluido



LOTE
4.1.

- 1 Vermouth Padró & Co rojo clásico 75cl. 
- 1 Paté de pulpo a la gallega Mareterra 94gr. 
- 1 Capricho de champiñones a la mediterranea Mar Tret Natur de 175 grs
- 1 Estuche mini chapata Espiga blanca 80gr.
- 1 Salsa espinaler botellín 92ml.
- 1 Aceitunas Espinaler rellenas de anchoa 350gr.
- 1 Mejillones en escabeche pequeños Pepus 111gr.
- 1 Calamares en su tinta Pepus 115gr.
- 1 Almejón al natural (almendra de mar) Espinaler 111gr.
- 1 Packaging caja-box.

37,26€ IVA incluido



LOTE
6.2.

- 1 Estuche de barquillos Duetto Rifacli 100gr. 
- 1 Estuche Creps de cacao Rifacli 90gr.
- 1 Olivada de aceitunas empeltre Casa Gispert 150gr.
- 1 Estuche regaña tradicional Espiga Blanca 180gr.
- 1 Vino blanco garnacha blanca Manyol D.O. Terra Alta 75cl.
- 1 Vino tinto garnacha tinta y syrah Manyol D.O. Terra Alta 75cl.
- 1 Mermelada frambuesa mini just for cheese Can Bech 72gr.
- 1 Botellín ratafía l'Hostia de 50ml.
- 1 Paquete avellana tostada variedad negreta La Trencadora 150gr.
- 1 Mousse de Boletus y queso de cabra Can Bech 115gr.
- 1 bote de gominolas variadas.
- 1 Packaging caja-box.

38,01€ IVA incluido



LOTE
7.1

- 1 Vinagre Forvm Carbernet Sauvignon 500ml.
- 1 Sal rosa del Himalaya Flor del delta 125gr.
- 1 Flor de Sal mediterranea especias Flor Delta125 gr 
- 1 Estuche Aceite Oliva Virgen Extra (AOVE) Lacrima Olea Milenaria 0’25L D.O.P.
- 1 Packaging caja-box con relleno.

38,90€ IVA incluido



LOTE
T.3.

- 1 Castell de Ribes Brut Nature. Joan Sardà. D.O. Cava 75cl.
- 1 Estuche de barquillos Duetto Rifacli 100gr. 
- 1 Vino tinto Sedó Barceló D.O.Q. Priorat 75cl.
- 1 Capricho de champiñones a la mediterranea Mar Tret Natur de 175 gr.
- 1 Estuche regaña tradicional Espiga Blanca 180gr.
- 1 Mousse de Boletus y queso de cabra Can Bech 115gr.
- 1 Aceitunas Espinaler rellenas de anchoa 350gr.
- 1 Mejillones en escabeche pequeños Espinaler 20/30.
- 1 Berberechos pequeños al natural Espinaler 65/85.
- 1 Packaging caja-box.

41,31€ IVA incluido



LOTE
T.1.

- 1 Cubo carquiñolis artesanos con almendras Rifacli 100gr.
- 1 Estuche mini chapata Espiga blanca 80gr.
- 1 Vino tinto Sedó Barceló D.O.Q. Priorat 75cl.
- 1 Estuche Creps de cacao Rifacli 90gr.
- 1 Paté de pulpo a la gallega Mareterra 94gr. 
- 1 Paté de gambas al ajillo Mareterra 94gr. 
- 1 Ratafía Corriols 50cl.
- 1 Paquete avellana tostada variedad negreta La Trencadora 150gr.
- 1 Packaging caja-box.

48,77€ IVA incluido



LOTE
4.2.

- 1 Cubo carquiñolis artesanos con almendras Rifacli 100gr.
- 1 Estuche barquillos classic Rifacli 90gr.
- 1 Patatas Corte Grueso Espinaler 150gr.- 
- 1 Vino tinto Sedó Barceló D.O.Q. Priorat 75cl.
- 1 Vermouth Padró & Co rojo clásico 75cl. 
- 1 Paté de pulpo a la gallega Mareterra 94gr. 
- 1 Capricho de champiñones a la mediterranea Mar Tret Natur de 175 gr.
- 1 Estuche mini chapata  Espiga blanca 80gr.
- 1 Salsa espinaler botellín 92ml.
- 1 Aceitunas Espinaler rellenas de anchoa 350gr.
- 1 Mejillones en escabeche pequeños Pepus 111gr.
- 1 Calamares en su tinta Pepus 115gr.
- 1 Almejón al natural (almendra de mar) Espinaler 111gr.
- 1 Packaging caja-box.

51,64€ IVA incluido



LOTE
VEG.4

- 1 Infusión hivernal BIO ECO 80gr.
- 1 Paquete avellana tostada variedad negreta La Trencadora 150gr.
- 1 Estuche regaña tradicional Espiga Blanca 180gr.
- 1 Vino tinto orgánico ECO Siós nature 14,5º 75cl D.O. Costers del Segre
- 1 Olivada con avellanas y almendras Casa Gispert 150gr.
- 1 Mermelada frambuesa mini just for cheese Can Bech 72gr.
- 1 Zumo de Naranja Ecológico Cal Valls 200ml.
- 1 Oliva Arbequina DEM/ECO Cal Valls 200gr.
- 1 Crema de piquillo confitado Veggie 94gr.
- 1 Capricho de champiñones a la mediterranea Mar Tret Natur de 175 grs
- 1 Gominolas variadas veganas.
- 1 Packaging caja box.

54,43€ IVA incluido



LOTE
4.3.

- 1 Huguet de Can Feixes reserva brut nature 75cl.
- 1 Cubo carquiñolis artesanos con almendras Rifacli 100gr.
- 1 Estuche barquillos classic Rifacli 90gr.
- 1 Patatas Corte Grueso Espinaler 150gr.
- 1 Vino tinto Sedó Barceló D.O.Q. Priorat 75cl.
- 1 Vermouth Padró & Co rojo clásico 75cl. 
- 1 Paté de pulpo a la gallega Mareterra 94gr. 
- 1 Capricho de champiñones a la mediterranea Mar Tret Natur de 175 gr.
- 1 Estuche mini chapata Espiga blanca 80gr.
- 1 Salsa espinaler botellín 92ml.
- 1 Aceitunas Espinaler rellenas de anchoa 350gr.
- 1 Mejillones en escabeche pequeños Pepus 111gr.
- 1 Calamares en su tinta Pepus 115gr.
- 1 Almejón al natural (almendra de mar) Espinaler 111gr.
- 1 Packaging caja-box.

66,13€ IVA incluido



LOTE
VEG.5

- 1 Almendras garrapiñadas Casa Gispert 100gr.
- 1 Infusión hivernal BIO ECO 80gr.
- 1 Paquete avellana tostada variedad negreta La Trencadora 150gr.
- 1 Estuche regaña tradicional Espiga Blanca 180gr.
- 1 Vino tinto orgánico ECO Siós nature 14,5º 75cl D.O. Costers del Segre.
- 1 Olivada con avellanas y almendras Casa Gispert 150gr.
- 1 Mermelada frambuesa mini just for cheese Can Bech 72gr.
- 1 Zumo de manzana Ecológico Cal Valls 200ml.
- 1 Oliva Arbequina DEM/ECO Cal Valls 200gr.
- 1 Crema de piquillo confitado Veggie 94gr.
- 1 Capricho de champiñones a la mediterranea Mar Tret Natur de 175 grs.
- 1 Caldo de verduras ecológico Can Garriga 1L.
- 1 Gominolas variadas veganas.
- 1 Packaging caja box.

66,47€ IVA incluido



- 1 Alges.  Vino tinto ecológico 75cl. con crianza en barricas francesas.  
    Bodega Clos Pons. D.O. Costers del Segre.
- 1 Rioja Vega. Vino tinto Edición Limitada 75cl. con 14 meses de crianza en barricas. 
    Bodega Rioja Vega. D.O.C. Rioja.
- 1 Estuche de barquillos Duetto Rifacli 100gr. 
- 1 Sobre Paleta Duroc Gran Rerserva Fussimanya 80gr.
- 1 Sobre Pal﻿eta Ibérica Cebo Fussimanya 80gr.
- 1 Mouse de boletus y queso de cabra Can Bech 115gr. 
- 1 Turrón de Jijona calidad suprema Mullor 300gr.
- 1 Turrón  duro de Alicante calidad suprema Mullor 300gr.
- 1 Turrón supercrujiente chocolate y maiz tostado El Taller de Virginias 150gr.
- 1 Packaging caja-box.

66,86 IVA incluido



LOTE
5

- 1 Huguet de Can Feixes reserva brut nature 75cl.
- 1 Cubo carquiñolis artesanos con almendras Rifacli 100gr.
- 1 Estuche barquillos classic Rifacli 90gr.
- 1 Patatas Corte Grueso Espinaler 150gr.
- 1 Vino tinto Jan Petit Clos Pons D.O. Costers del Segre 75cl.
- 1 Vermouth Padró & Co blanco reserva 75cl. 
- 1 Paté de pulpo a la gallega Mareterra 94gr. 
- 1 Capricho de champiñones a la mediterranea Mar Tret Natur de 175 gr.
- 1 Estuche mini chapata  Espiga blanca 80gr.
- 1 Salsa espinaler botellín 92ml.
- 1 Aceitunas Espinaler rellenas de anchoa 350gr.
- 1 Mejillones en escabeche Espinaler 10/12 medium 111gr.
- 1 Almendras garrapiñadas Casa Gispert 100gr.
- 1 Almejón al natural (almendra de mar) Espinaler 111gr.
- 1 Packaging caja-box.

72,50€ IVA incluido



LOTE
70.3

- 1 Vino tinto Cims de Porrera vi de vila DOQ Priorat 75cl.
- 1 Cava Freixa Rigau Batec brut gran reserva vintage 75cl.
- 1 Ratafía Corriols 50cl.
- 1 Almendras garrapiñadas Casa Gispert 100gr.
- 1 Paquete avellana tostada variedad negreta La Trencadora 150gr.
- 1 Turrón de Chocolate Negro y Avellana calidad suprema Mullor 300gr.
- 1 Turrón de Jijona calidad suprema Mullor 300gr.
- 1 Turrón de Alicante calidad suprema Mullor 300gr.
- 1 Packaging caja-box.

93,39€ IVA incluido



LOTE
70.2

- 1 Vino blanco Eco Parés Baltà Honeymoon 2022 75cl D.O. Penedès
- 1 Cubo carquiñolis artesanos con almendras Rifacli 100gr.
- 1 Estuche de barquillos Duetto Rifacli 100gr. 
- 1 Cava Freixa Rigau Batec brut gran reserva vintage 75cl.
- 1 Oliva Arbequina DEM/ECO Cal Valls 200gr.
- 1 Paquete avellana tostada variedad negreta La Trencadora 150gr.
- 1 Paté de gambas al ajillo Mareterra 94gr. 
- 1 Capricho de champiñones a la mediterranea Mar Tret Natur de 175 gr.
- 1 Estuche mini chapata Espiga blanca 80gr.
- 1 Olivada de aceitunas empeltre Casa Gispert 150gr.
- 1 Vino tinto Sedó Barceló D.O.Q. Priorat 75cl.
- 1 Turrón de Chocolate Negro y Avellana calidad suprema Mullor 300gr.
- 1 Turrón de Jijona calidad suprema Mullor 300gr.
- 1 Turrón de Alicante calidad suprema Mullor 300gr.
- 1 Packaging caja-box.

96,41€ IVA incluido



LOTE
70.1

- 1 Vino tinto Cims de Porrera vi de vila DOQ Priorat 75cl.
- 1 Cubo carquiñolis artesanos con almendras Rifacli 100gr.
- 1 Estuche de barquillos Duetto Rifacli 100gr. 
- 1 Estuche Alta Alella Laietà Brut Nature Gran Reserva / Ecològic D.O. Alella. 75cl.
- 1 Oliva Arbequina DEM/ECO Cal Valls 200gr.
- 1 Paquete avellana tostada variedad negreta La Trencadora 150gr.
- 1 Paté de centollo Mareterra 94gr. 
- 1 Capricho de champiñones a la mediterranea Mar Tret Natur de 175 gr.
- 1 Estuche mini chapata  Espiga blanca 80gr.
- 1 Olivada con almendras y avellanas Casa Gispert 150gr. 
- 1 Espárragos Blancos Cojonudos Extra gruesos 6-8 Miset  1/2 kg.
- 1 Turrón de Chocolate Negro y Avellana calidad suprema Mullor 300gr.
- 1 Turrón de Jijona calidad suprema Mullor 300gr.
- 1 Turrón de Alicante calidad suprema Mullor 300gr.
- 1 Packaging caja-box.

103,33€ IVA incluido



¡CÓMO ELEGIR TUS LOTES NAVIDEÑOS!

En Momments, queremos hacerte la vida más fácil esta Navidad.  Apostamos por el territorio y
la proximidad.  Defendemos la calidad, el esfuerzo y la pasión como filosofía vital. Descubre
nuestro catálogo de lotes de Navidad, regalos gastronómicos y regalos de empresa.  Aquí te
explicamos cómo puedes sorprender a los tuyos. Escoge un regalo/lote de entre nuestras
propuestas o diséñalo a tu medida y preferencias, ¡tú decides!

Regalos/Lotes Propuestos: Hemos creado una selección de regalos/lotes con diferentes
combinaciones de productos para satisfacer todas las necesidades y presupuestos.  Desde los
más clásicos hasta los más exclusivos e innovadores.  

Crea tu Propio Regalo/Lote: Si prefieres escoger los productos que quieres incluir en tu
regalo/lote, estaremos encantados de poder hacer realidad tus deseos.  Elige los productos
que más te gusten. Te haremos un presupuesto sin compromiso alguno. Si lo precisas pregunta
por los regalos/lotes con vino sin alcohol, los compuestos por productos 100% ecológicos, los
diseñados pensando en las personas veganas, los que llevan paletilla o jamón, etc. ¿Quieres
algún producto y no lo encuentras en nuestro catálogo? ¡Lo conseguimos para ti!

Presentación Especial: Nuestros lotes se presentan con cariño, envueltos en celofán y un
detalle navideño para darles ese toque especial. Ten en cuenta que, debido a cuestiones
logísticas y/o protección del contenido, para envíos fuera de nuestro ámbito de reparto solo
ofrecemos la opción de caja de cartón con algún detalle navideño que permita dicho envío.

Envíos: A partir de un pedido mínimo de 200€ + IVA en una única dirección Peninsular, ¡el
envío es gratuito! 

En el caso de envíos múltiples es necesario solicitar Proforma/Presupuesto, o contactar
directamente con nosotros y solicitarlo antes de realizar el pedido.

Opción de recogida gratuita (Click & Collect).

Precio de los lotes con IVA incluido.

Estamos aquí para hacer de tu Navidad una temporada aún más especial. ¡Contáctanos y
elige el regalo/lote perfecto para ti , para tus clientes, empleados, familiares y amigos!

¿CÓMO HAGO EL PEDIDO?

Para realizar el pedido tan sólo es necesario ponerse en contacto con nosotros a través de:

Correo electrónico : momments@momments.es
Teléfono: 686 596 895
Shop Online: www.momments.es

Realiza el pedido, siempre que puedas con previsión.  Para garantizar la reserva de
artículos y/o de pedidos de cantidades considerables, sobre todo durante la campaña de
Navidad, puedes reservar su pedido y efectuar el pago correspondiente de forma
anticipada, según los acuerdos comerciales tratados.

Los pedidos deberán realizarse, de forma preferente, 15 días antes de la fecha de entrega.

Debido a la estacionalidad y a las fechas, en ocasiones pueden existir roturas de stock.  En
ese aspecto  nos reservamos el derecho de sustituir cualquier producto por otro de igual o
superior categoría sin coste adicional y con preaviso.

Garantía del transporte. Tanto si su pedido viaja paletizado como  en bultos sueltos,
compruebe que el precinto de garantía no muestra ningún síntoma de manipulación.   De
ser así especifíquelo en el documento de entrega de la agencia y póngase antes de 24h
desde la recepción del pedido en contacto con nosotros para resolver la incidencia.
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